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PRIJIMACKY NA SS - TESTY

3.ledna 2007 DNES

Test (15 bodu)

7. cislo 8, s¢itame horni a prostfedni fadek
8. a) Stockholm

11. a) NE (vodni obal)
b) ANO (za kazdou spravnou odpovéd’ 0,5 bodu)

1. 1b/2¢/3a/4e/5d (za 5 — 4 spravné dvojice udélime 1 bod, b) Athény 12. fezaky
za 3 — 2 dvojice 0,5 bodu, za 1 dvojici 0 bodi) ¢) Oslo 13. )
2. a d) Bern . . .
3. b (za 4 spravna mésta udélime 1 bod, za 3 — 2 0,5 bodu, za 1 nebo 14: sv. AneZka, sv. Ludmila, sv. Vojtéch, sv. Prcikrop gza 4 patr?ny
. #4dné 0 bodi) udélime 1 bod, za 3 — 2 patrony 0,5 bodu, za 1 a zadného 0 bodi)
4. ¢ 9. a 15. Hvézda
5. 7 A 3 [ A
a 10. utrpét porazku, skonéit netispéchem, byt porazen ZA KAZDOU SPRAVNE ZODPOVEZENOU OTAZKU
6. a PRIDELIME 1 BOD.
RESENI 9. TRIDA
http://www.zkousky-nanecisto.cz/tc/9/
az z ni vyymodelovaly ostrohranny jehlan, ktery ¢ni nad oblou krasou
g 9 stafickych Krkonos. Z dali viditelna drazdila svym tvarem i vyskou 18. Spravny pravopis tohoto slovniho spoieni ie:
M atem atl ka (30 b OdU) lidi zobou stran pohofi a probouzela vnich dobyvatelskou pv yP . P o p Jent) o
1. soutdzivost. Jiz pted n&kolika lety vzrusily nasi vefejnost dohady o ¢) témato dvéma rukama = dulové tvary v 7. padeé dvéma,

Podminky: a #0; x # 0; a # £x

2.
Stara cena x K¢
Nova cena . x—200 K¢

4 za novou cenu — 400 K¢ = 3 za starou cenu
Rovnice: 4(x —200) — 400 = 3x
4x — 800 — 400 = 3x
x=1200

ZKouska:

4 zanovou cenu ... 4 - 1 000 K¢ =4 000 K¢
3 za starou cenu ... 3 - 1 200 K¢ =3 600 K¢
4 000 K¢ —3 600 K& =400 K¢

Nova cena kalkulacky byla 1 000 K¢.

3.

Nalita polévka 2600g-1400g=1200g

3 pétiny polévky 1200 g

1 pétina polévky 400 g

5 pétin polévky 2000 g

Vsechna polévka 2000 g

Hmotnost misy 2600g—-2000g=600g
Zkouska:

Na zacatku 2000g+600g=2600g

Po naliti 800g+600g=1400g
Hmotnost prazdné misy byla 600 gramui.

4.

Soucet vysek chlapcti .. 8-160,5cm=1284cm

Soucet vysek divek .. 24-153,5cm=3 684 cm

Soucet vSech vysek ... 1284 cm+3684cm=4968 cm
Primérna vyska ttidy .. 4968 cm :32=15525cm
Nova primérna vyska ... 153,5 cm (to je primérna vyska divek)

Rozdil primérnych vysek ... 155,25-153,5=1,75cm= 17,5 mm

Priumérna vyska ve ti'idé se snizi 0 17,5 mm.

5.
pondéli .. x navstévnikd
utery 1,5x navstévniki
stieda 1,5x navstévnikt
celkem 400 navstévnika
Rovnice: x+ 1,5x + 1,5x =400

4x =400

x =100

Zkouska:

pondéli 100, utery 150, stfeda 150, dohromady 400
Na vystavé bylo v pondéli 100 navs§tévniku.
6.

5 9

5x—;(x—8)zx+6—%(x—4) /-24

40x—54(x—8) = 24x +144—-21(x-4)
40x—54x+432=24x+144-21x+84
~14x+432 =3x+228

-17x=-204
x=12
ReSenim je &islo x = 12.

Zkouska:

1(12)=20-9=11
P(12)=18-7=11= L(12)=P(12)
KAZDY PRIKLAD JE ZA 5 BODU.

Cesky jazyk (30 bodti)

a) Oprava textu

Problémy se Snézkou

Za svou vyjimecnost vdé¢i Snézka, ktera je nejvysSi horou Cech,
pfedevsim tfem ledovelim. Ze ti stran ji kamen po kameni okusovaly,

tom, jak bude vyfesena doprava na Snézku a jak bude feSeno i
obcerstveni vyletniki. Skromné vybavend bouda i lanovka totiz
doslouzily. Jednani o budoucnosti Snézky se zuéastnmili odbornici
z nejriznéj$ich oborid, ucinné do sporti zasahli i ochranci ptirody.
KrkonoSe jsou pfetizeny naporem chtivych turisti. Jestlize ale
chceme zachovat jejich pifirodu neporuSenou, musi turisté obétovat
néco ze svého pohodli. Z dosavadnich jednani zatim yyplyva, ze nova
lanovka na Snézku se stavét nebude a ze nase turisty bude obsluhovat
bouda na polské strané.

1. vyjimecnost = pifedpony vy- nikoli vy-; vyjimka, vykon,
vykonnost, vytah, ...

2. nejvyssi = kofen -vys- a piipona -§i

3. ji=4. pad, mizeme si pomoci jinym tvarem: tu

4. vymodelovaly = nevyjadfeny podmét ledovce — rod muzsky
nezivotny

5. ostrohranny = kof'en -hran- a pfipona -ny

6. tom, jak = VV pfedmétna — jak bude vyfesena doprava na Snézku
a VV piedmétna — jak bude feseno i obCerstveni vyletnikil jsou spolu
ve slu€ovacim poméru, proto chybi ¢arka jen pied prvni z nich

7. Skromné = od pfidavného jména skromny

8. zucastnili = pfedpona z- a kofen -ucast-, u je tedy na zacatku slova
9. vyplyva = odvozeno od vyjmenovaného slova plynout

10. polské = polska strana neni nazev

CELKEM 5 BODU; 0,5 BODU ZA KAZDOU SPRAVNE
OBJEVENOU CHYBU.

b) Test (vétné ¢leny; slovni druhy; skladba):

1. Slovo zkratkové je:

a) Qedok = Ceska dopravni kancelaF
(b) CSFR je zkratka; c¢) vodovod je slozené slovo)

2. Ve které dvojici slov jsou synonyma:
a) chlapec — hoch
3. Najdi kofen ve sloveé zmeénit:
b) mén = z-mén-it
4. Spravny pravopis tohoto slova je:
a) tam¢&jsi = odvozeno od tam, ne od tamni

5. Vytvor 3. pad mnozného ¢isla podstatného jména prdce podle
pfislusného vzoru:
a) pracim (vzor ruze)
6. Spravny tvar podminiovaciho zpisobu je:
a) aby sis vzpomnél
7. Ve vét& Hned vyrazime na cestu je vyraz na cestu:
b) prislove¢nym uréenim = Kam vyrazime?
8. Ve véte Méla dlouhé nalakované nehty je piivlastek:
b) postupné rozvijejici = neoddélujeme jej Carkami
9. Co je spravné?
a) Dni mijely = dny i dni jsou neZivotné tvary, pouze kniZzni vyraz
dnové je zivotny (Dnové mladi odplynuli)
10. Véta Neni zndmo, kdy se vrdti je souvétim s vétou vedlejsi:

¢) podmétnou = Kdo, co neni znamo? Véta nahrazuje podmét véty
hlavni, ta by sama o sob& byla jednoc¢lenna.

11. Ur¢i slovni druh kazdy ve vét€ Kazdy pracoval podle svych
moznosti:

a) zajmeno (neurcité)
12. Véta Slysim ho, jak hraje na klavir je souvétim s vedlejsi vétou:
¢) dopliitkovou = Jak a jakého ho sly§im? Dv¢& vazby.

13. Ur¢i pocet vét v souvéti Ptala se tdty, co mad délat, kdyz chce
plavat, a tata ji ukazal, jak ma rukama a nohama pohybovat:

b) 5= (1VHI1) Ptala se taty, (2VV1) co ma délat, (3VV2) kdyz
chee plavat, (4VH2) a tata ji ukazal, (5VV3) jak ma rukama a
nohama pohybovat.

14. Podle vzoru kure se nesklotiuje toto podstatné jméno:
b) jevisté = 2. pad bez jevisté (mofte), ale bez kufete

15. Ve které véte je piisudek jmenny se sponou?
¢) Eva byla klidna. = byla klidna.
(a) Evo domi! Chybi ptisudkové sloveso. b) Eva byla doma.
Sloveso byla je plnohodnotnym piisudkem ve smyslu zila,
pobyvala.)

16. Souvéti Nemohu prijit, nemdm totiz penize je souvétim

s pomérem:
¢) pri¢innym

17. Ve vété Byl jsem tam jen jd urCi pocet zajmen:

a)1=ja

rukama; témato je shodny ptivlastek, proto musi mit stejny tvar
(sklonuje se ale jeho prvni ¢ast — téma)

19. Ur¢i slovo jednoznaéné:

c¢) dopis

20. Synonymum pro slovo otyly neni:

¢) silny

CELKOVE 20 BODU; 1 BOD ZA KAZDY SPRAVNE
ZODPOVEZENY UKOL.

c) Literatura

b=

Karel Capek —
5

Bila nemoc

. Jack London — Volani divo¢iny : o o
CELKOVE 5 BODU; 1 BOD ZA KAZDY SPRAVNE DOPLNENY

Jaroslav Seifert — nositel Nobelovy ceny za literaturu v roce 1984
Karel Havli¢ek Borovsky — Kral Lavra
Jan Neruda — Povidky malostranské

UKOL.
Test (30 bodi)
1.
Josef II. 6 | |1 [ZaloZeni Karlovy

Univerzity

Pfemysl Otakar I. |3

Zavedeni povinné
Skolni dochazky

Karel IV. 1 | |3 [Zlata bula sicilska
Jan Zelivsky 5| |4 |Pteneseni sidla
z Vidné do Prahy
Marie Terezie 2 | |5 |Prvni prazska
defenestrace
Rudolf II. 4 | |6 | Zruseni nevolnictvi
3. BODY
2.
Praha — Brno 3
Plzen — Décin 2
Ostrava — Olomouc 1
3.
a) Jupiter
b) Cesko (78,9 tis. km?) Nizozemsko (41,5 tis. km?)
¢) Moskva (8,4 mil.) Patiz (2,1 mil.)
3. BODY
4.
Export 3 1 | Schodek
Inflace 4 2 [ Cenné papiry
Leasing 5 3| Vyvoz
Konjunktura |6 4 [Pokles kupni sily
Deficit 1 5| Pronajem
Akcie 2 6 [Ruast ekonomiky

.BODY

. a) jeho bratr Matyas

. a) kapalina se vypaiuje v celém svém objemu

. b) z Jizni Ameriky

3
5
6
7. b) Rozmberk
8
9

. a) spojky

10. b) ptitazlivost Zemé

11. a) Sumerové
12. b) Siouxové

13. b) Bedfich Smetana

14. c) Jan Kititel
15. c¢) Pilat

16. b) mezi 300 m/s a 400 m/s
17. b)5 (1+2=3,2+3=5,3+5=8,5+8=13)
18. a) trojuhelnik — Ctyfstén

19. c) Casto — obcas

20. c) zpravidla

21. c) talentovany

22. a) znehodnocovani

23. c¢) pozvolna
24. c) dovoleni

KDE NENI UVEDENO JINAK, JE KAZDA OTAZKA ZA 1 BOD
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